



Глава Королёва Александр Ходырев
проведёт очередную встречу с жителями города
24 февраля в ДК «Юбилейный». Начало в 17⁰⁰
 С 15⁰⁰ до 17⁰⁰ — приём горожан руководителями городских организаций в фойе ДК

ГАЗЕТА КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА ГОРОДА КОРОЛЁВА
КАЛИНИНГРАДКА

№19 (18483) | СУББОТА | 20 февраля 2016 года | www.kaliningradka-korolyov.ru ПОДПИКИ КАЛИНИНГРАД КОРОЛЁВ Издаётся с января 1931 года

Праздник мужества и чести

Поздравления

Уважаемые военнослужащие,
 ветераны Вооружённых сил!
 Дорогие королёвцы!

Поздравляю вас с государственным праздником —
 Днём защитника Отечества!



Этот праздник — один из самых важных для многих поколений россиян. Он олицетворяет силу и мощь русского оружия, любовь к своей Отчизне, верность ратному долгу, уважение и признательность российским воинам — тем, кто всегда берёт и продолжает оберегать нашу Родину.

Сегодня мы склоняем головы перед теми, кто отдал жизнь за Родину в Великой Отечественной войне, локальных

военных конфликтах и «горячих точках», говорим слова благодарности ветеранам войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов. Их жизнь — пример мужества, героизма и самоотверженного служения родной стране.

Мы поздравляем всех сильных, мужественных и твёрдых духом людей, так как каждый россиянин, находится ли он на боевом посту или занимается мирным делом, вносит свой вклад в развитие и укрепление силы нашей Родины.

Дорогие королёвцы, настоящие и будущие защитники Родины! В этот праздничный день примите пожелания крепкого здоровья, счастья, добра, благополучия и больших успехов в благородном деле служения Отечеству! Пусть этот праздник отважных и мужественных людей всегда будет мирным и радостным!

Глава Королёва Александр ХОДЫРЕВ

Дорогие ветераны!

Городской Совет ветеранов войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов сердечно поздравляет вас с замечательным праздником — Днём защитника Отечества. Вы внесли огромный вклад в укрепление могущества нашей Родины, которую с честью отстаивали в годы Великой Отечественной войны. Совет ветеранов выражает вам сердечную признательность за трудовые и боевые дела, а также за высокие патриотические чувства к стране и её трудолюбивому народу. С праздником, дорогие защитники Отечества, счастья и долгих лет плодотворной жизни!

Городской Совет ветеранов

Уважаемые защитники Отечества! Дорогие ветераны!

Подвиги защитников Отечества — это великая правда истории, которую не перечеркнуть. В этот день мы снова возвращаемся памятью сердца к суровым и забываемым страницам прошлого, чтобы ещё раз вспомнить тех, кому мы обязаны мирным небом над головой, возможностью жить и растить наших детей и внуков. Мы выросли с этим праздником и сегодня понимаем, что большие цели и большие достижения по плечу только единому и сплочённому народу. Несмотря на смену времён и политических систем, 23 февраля — это праздник мужества и стойкости человеческого характера, силы его духа и преданности Родине, праздник тех, чья профессия — защищать Родину, всех тех, кто причастен к высокому званию защитника: от покрытых сединой и увенчанных наградами фронтовиков до молодёжи, которая только недавно надела военную форму.

Пусть ваша жизнь будет счастливой, а сердца согреты вниманием, любовью и заботой родных и близких!

Желаю вам мира, добра и здоровья!

Татьяна ОРДЫНСКАЯ,
 депутат Московской областной Думы



ФОТО АНТОНА БЯКИНА

Юрий Демьянович ЛЕСНЯК, полковник в отставке

Подсчитано, что за всю свою историю, а это более 5,5 тысячи лет, человечество не воевало лишь 292 года, пережило более 14 тысяч войн, в которых было потеряно 4 миллиарда жизней.

Уже после Второй мировой войны на земле произошло более ста крупных конфликтов, унёсших жизни около 20 миллионов человек. Только по вине Соединённых Штатов Америки за

это время произошло 22 вооружённых столкновения.

В большинстве стран мира отмечают свои государственные армейские праздники.

Китайская армия существует несколько тысячелетий, а отмечает свой праздник 1 августа с 1927 года — это дата начала второй гражданской войны в Китае; французская армия — с 1789 года 14 июля — День взятия Бастилии;

Соединённые Штаты Америки — с 1775 года 14 июня — сфор-

мированы первые 10 стрелковых рот независимой американской армии.

В Англии отмечают праздничные даты по видам вооружённых сил, а общий военный праздник отмечается в День рождения королевы — 11 ноября.

В России регулярная армия появилась при Петре I. Были сформированы полки, бригады, дивизии, создана кавалерия единого драгунского типа. На флоте — эскадры, дивизии и отряды.

(Продолжение на с. 2)

Здоровье. 20 февраля — единый день диспансеризации

Ставка на профилактику

В течение всего года в королёвских медицинских учреждениях можно будет получить «Паспорт здоровья». В 2016 году, по данным Службы медицинской профилактики Московской области, диспансеризации подлежат более 40 тысяч жителей наукограда, возраст которых кратен трём (т. е. кому в этом году 21 год, 27, 30, 33, 36, 39, 42, 45, 48, 51, 54 и т. д.).

Воспользоваться возможностью проверить состояние своего здоровья и выявить заболевания на ранних стадиях горожан призвал Глава Королёва Александр Ходырев: «Сегодня многие активные люди не уделяют достаточного внимания своему здоровью, в повседневной суете откладывая визит к врачу. Многие, особенно молодёжь, за медицинской помощью обращаются только в крайних случа-

ях. Диспансеризация же — это прекрасная возможность совершенно бесплатно пройти обследование у врачей всех основных специализаций и, в случае необходимости, вовремя начать лечение, чтобы не допустить серьёзных проблем со здоровьем».

Градоначальник отметил, что, несмотря на занятость и нехватку свободного времени, сам обязательно получит «Паспорт здоровья» и обеспечит явку в поликлинику всех сотрудников городской Администрации, которые подлежат профосмотру в этом году.

(Окончание на с. 2)

Следующий номер «Калининградской правды» выйдет в **четверг 25 февраля.**

Электронная почта Главы города Королёва
a.hodyrev@korolev.ru



Единая диспетчерская служба
www.eds-korolev.ru
 +7 (499) 929-9999



a.hodirev
 Личный инстаграм Главы Королёва
 Александра Ходырева